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 1  Delibere Verbale 7-23 

SEDUTA CONSILIARE DEL 17/05/2023 ore 18,00 – Verbale n. 7/23 
 
 

Presenti:  
G. Fagotti Presidente SI 
A. Badolato Vice Presidente - Segretario SI 
A. Lutazi Vice Presidente NO 
M. Patumi Tesoriere SI 
L. Bachini Consigliere SI 
C. Buratti Consigliere SI 
G. Drisaldi Consigliere NO 
S. Falchetti Consigliere SI 
M. Frate Consigliere NO 
C. Gallinella Consigliere SI 
P. Gattini Consigliere NO 
M. Marziani Consigliere SI 
D. Palladino  Consigliere SI 
S. Pompei Consigliere SI 
S. Spacca Consigliere SI 

 
Ordine del Giorno: 
 
…Omissis… 
 

3. Partecipazione al 67° Congresso degli Ordini degli Ingegneri d’Italia 2023. 
(Relatore: M. Patumi); 

4. Circolare CNI n.35 - Prosieguo lavori e nuovi GTT del gruppo di lavoro 
Sicurezza Prevenzione Incendi. (Relatore: L. Bachini); 

5. Comune Città di Castello - Commissione Comunale per la Qualità 
Architettonica ed il Paesaggio, cui di cui all’art. 112 della L.R. 21.01.2015, n. 
1 e ss.mm.ii. Richiesta di nominativi di professionisti. Prot. n. OING-
PG3282023; 

6. Circolare CNI n.33 - Richiesta delegati Gruppo di Lavoro Docenti: Ratifica 
nominatvo; 

8. Varie ed eventuali. 
 

…Omissis… 
 

--------------------- 

 
Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, la Seduta si apre regolarmente alle 
ore 18,00 con la discussione dei vari argomenti. Si precisa che ciascun paragrafo si 
riferisce alla numerazione di cui all’ordine del giorno. 
 
…Omissis… 
 
3. 
Il Consiglio, in vista del 67° Congresso degli Ordini degli Ingegneri d’Italia, che si terrà 
a Catania dal 27 al 29 settembre 2023, dà mandato al Tesoriere dell’Ordine, Ing. 
Michele Patumi, con l’ausilio della Segreteria, di espletare gli adempimenti necessari 
alla partecipazione dell’Ordine all’evento. 
4. 
Il Consiglio, sentita la relazione del Consigliere Ing. Lucia Bachini in merito alla 
Circolare CNI n. 35 avente ad oggetto: “Prosieguo lavori e nuovi GTT del gruppo di 
lavoro Sicurezza Prevenzione Incendi”, delibera di segnalare al CNI, in qualità di 
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esperti interessati a contribuire allo sviluppo delle attività dei nuovi Gruppi tematici 
Temporanei, i seguenti iscritti: Dott. Ing. Lucia Bachini per il GTT2 "Tecnologia e 
innovazione per la sicurezza", Dott. Ing. Gabriele Costantini per il GTT3 "Formazione", 
Dott. Ing. Mario Ceccarelli per il GTT4 “Linee guida per la valutazione rischio incendio 
con mini – codice” e Dott. Ing. Carlo Fabio Piccioni per il GTT5 “La documentazione di 
cantiere”. 
5. 
Il Consiglio, vista la richiesta del Comune di Città di Castello, delibera di nominare la 
seguente terna di ingegneri, da sottoporre all’esame del Consiglio Comunale, per la 
composizione della Commissione per la Qualità architettonica ed il Paesaggio: Dott. 
Ing. Massimo Palombo, Dott. Ing. Matteo Amantini, Dott. Ing. Sara Rossi. 
6. 
Il Consiglio ratifica la nomina del Consigliere Ing. Cinzia Buratti quale Delegato del 
Gruppo di Lavoro Docenti presso il CNI, in rappresentanza dell’Ordine. 
8. 

Il Consiglio delibera di iscrivere nell’elenco dei collaudatori presso l’Ordine i seguenti 
ingegneri: Dott. Ing. Massimo PALOMBO, Dott. Ing. Cristiano PECORARI e Dott. Ing. 
Luca MARIOLI. 
Il Consigliere Gattini si astiene. 

- Il Consiglio, vista la richiesta pervenuta dal Comune di Bastia Umbra, ns. prot. OING-
PG/362/2023, avente ad oggetto: “DPCM 17.12.2021-PNRR ripartizione fondo di 
progettazione-concorso di progettazione per una illuminazione intelligente-innovazione 
tecnologica, sostenibilità e sicurezza urbana. Richiesta rosa nominativi per incarico 
commissione di esame proposte”, delibera di indicare la seguente terna di nominativi 
da sottoporre all’esame del Consiglio Comunale per la costituzione della Commissione 
suddetta: Dott. Ing. Marco VALIGI, Dott. Ing. Gabriele Alessandro DE MICHELI e Dott. 
Ing. Elisa BELLONI. 
 
…Omissis… 
 

Il Verbale è letto ed approvato al termine della seduta 
conclusasi alle ore 19,50 

 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
 (dott. ing. Gianluca Fagotti)  (dott. ing. Antonella Badolato) 

 


